
REDOVNA GODIŠNJA IZVJEŠTAJNA SKUPŠTINA  
DVD-a GORNJA STUBICA 

 

Dana 01.03.2014. održana je 123.redovna godišnja izvještajna Skupština DVD-a Gornja 

Stubica u Sportskom domu u Gornjoj Stubici. Sjednici je predsjedavao predsjednik DVD-

a g.Jasmin Krizmanić, koji je podnio Izvješće o radu Upravnog odbora u 2013.g. i Plan 

rada za 2014.g.Zapovjednik VP Marko Frajtak podnio je Izvješće o radu vatrogasne 

postrojbe u 2013.g. 

 

 

Skupštini je prisustvovalo 60 –tak članova DVD-a Gornja Stubica i 80-tak gostiju. 

 

Iz Izvješća o radu Upravnog odbora vidljivo je da su se  u protekloj godini odvijale razne 

aktivnosti počev od uređenja vatrogasnog doma, organizacije i pomoći u organizaciji 

zabavno-sportskih i kulturnih manifestacija, obilježavanja crkvenih blagdana i sl. na 

području Općine. Protekle godine društvo je izvršilo nabavku i ugradnju nove plastične 



stolarije za cijeli vatrogasni dom, izvršena zamjena metalnih vrata na spremištima 

novim plastičnim sa daljinskim upravljanjem te izvršeno žbukanje prostorija, izrađena je 

glazura u novom dijelu vatrogasnog doma. Pripremljeno je sve za izradu knauf stropa i 

izradu toplinske fasade na cijelom domu. Po izradi fasade dom će biti energetski 

učinkovita zgrada i samim time smanjiti će se potrošnja energije. 

DVD Gornja Stubica je po prvi put aplicirao na natječaje Ministarstva gospodarstva za 

neprofitne udruge i to za energetsku učinkovitost. Tom prilikom u dva navrata dobili 

smo iznos od 146.000,00 kn koji se mora utrošiti namjenski sukladno dostavljenim 

troškovnicima. 

Također su izvršene sve radnje za legalizaciju vatrogasnog doma. 

Iz izvješća Zapovjednika vidljivo je da je u 2013.g. nabavljeno puno vatrogasne opreme 

među ostalim: rabljeno navalno vozilo IVECO- donacija iz Francuske, nabavka 

vatrogasnih odijela, vatrogasnih čizama i rukavica, kaciga, vatrogasnih cijevi i dr. 

Sjednici su još prisustvovali :predsjednica Općinskog vijeća Općine Gornja Stubica gđa. 

Đurđica Labaš, zamjenik zapovjednika VZ KZŽ g. Damir Vrabec, načelnik policijske 

postaje Donja Stubica, ravnateljica OŠ Matije Gupca gđa Sanja Knezić, župnik župe 

sv.Jurja vlč.Luka Slijepčević. Predstavnici DVD-a: bratskog Društva Stružec iz  Stružca, 

Sveti Matej, Dobri Zdenci, Šagudovec, Donja Stubica, Oroslavje, Laz, Vrapče te po prvi 

puta DVD Josipovo iz Josipovog –Podravina,DVD Poznanovec i DVD Pazarište iz okolice 

Gospića. 

 

 



 

 

 

Foto: Zrinka Stakor 

Tekst: Stjepan-Svemirko Čekolj 

 

 

 

 

 

 


